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 Acta No. 094 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 10:00 am., del día Sábado 10 de Junio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. Entrega de reconocimiento de LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL MÉRITO 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL GRUPO SCOUT No. 2 JAVERIANO, 

AL CUMPLIR SUS 85 AÑOS. ACUERDO No. 012 de 26 de abril de 2023. 

4. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE DE: 

PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL 

EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR CONTRATOS DEL PROGRAMA 

DE ALIMENTACION ESCOLAR PAE VIGENCIA SEGUNDO SEMESTRE DEL 
2023, POR ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 

004 DEL 2012 

 

PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA 

SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE 

PERSONAL DEL NIVEL CENTRAL DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE PASTO 

PARA LA VIGENCIA FISCAL 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 
5. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 

SINDICATO ALCALDÍA 

COORDINA CONCEJAL CRHISTYAM MUÑOZ 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. Entrega de reconocimiento de LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL GRUPO SCOUT No. 2 
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JAVERIANO, AL CUMPLIR SUS 85 AÑOS. ACUERDO No. 012 de 26 

de abril de 2023. 

 

EL SECRETARIO da lectura al acuerdo 012 del 26 de abril 2023. 

 

ACUERDO No. 012 
(26 de abril de 2023) 

 

POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL GRUPO SCOUT No. 2 

JAVERIANO, AL CUMPLIR SUS 85 AÑOS. 

 

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de sus facultades constitucionales y legales.   

 

ACUERDA: 

 

ARTICULO PRIMERO:  Otórguese la máxima distinción   “Órden Al Mérito 
Concejo Municipal de Pasto”   al “GRUPO SCOUT No. 2 JAVERIANO”, al cumplir 

sus 85 AÑOS de vida, donde se ha venido construyendo amistades, 

experiencias y habilidades para la vida, modelando el futuro de los jóvenes 

para ser ciudadanos comprometidos con las nuevas exigencias del mundo 

actual. 

  
ARTICULO SEGUNDO:  Hacer entrega de la “LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL GRUPO SCOUT No. 2 

JAVERIANO”, al cumplir 85 años de vida de servicio a la juventud del municipio 

de Pasto y del departamento de Nariño,  al Scout JAVIER ANDRÉS MARTINEZ 

ENRÍQUEZ Jefe de Grupo, extensiva a todos los miembros del Grupo Scout No. 

2 Javeriano,   en ceremonia especial. 
  

ARTICULO TERCERO:  El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y publicación. 

 

 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 

 
 

Dado en San Juan de Pasto, a los veintiséis (26) días del mes de abril del año 

dos mil veintitrés (2023). 

 

 

 
 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA  SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo de Pasto                                Secretario General  

 

 
 

EL PRESIDENTE manifiesta, es un honor entregar esta distinción tan noble al 

cuerpo colegiado. 
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se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO 

manifiesta, queremos vincularnos en esta importante celebración, 85 

años de trabajo, de dedicación, compromiso con el desarrollo integral de 

niños, jóvenes en el municipio de Pasto. 

 
Se concede la palabra al scout JAVIER ANDRES MARTINEZ 

ENRIQUEZ jefe de grupo saluda y agradece al concejo municipal de 

Pasto el reconocimiento. 

 

4. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE DE: 

PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL 

EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR CONTRATOS DEL 
PROGRAMA DE ALIMENTACION ESCOLAR PAE VIGENCIA 

SEGUNDO SEMESTRE DEL 2023, POR ENCIMA DE LOS MONTOS 

ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DEL 2012 

 

EL PRESIDENTE solicita al concejal Álvaro Figueroa acepta la ponencia del 

proyecto de acuerdo. 
 

El concejal ALVARO FIGUEROA acepta la ponencia. 

 

PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA 

ESCALA SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS DE LA 

PLANTA DE PERSONAL DEL NIVEL CENTRAL DE LA ALCALDIA 
MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2023 Y SE 

DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 

 

 

EL PRESIDENTE solicita al concejal Ramiro Valdemar Villota acepta la 

ponencia del proyecto de acuerdo. 
 

El concejal RAMIRO VALDEMAR VILLOTA acepta la ponencia. 

 

5. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD 

SINDICATO ALCALDÍA 

COORDINA CONCEJAL CRHISTYAM MUÑOZ 
 

El concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, no llegaron los del 

sindicato de la alcaldía que estaban invitados en este espacio, solicita 

reprogramar. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, ellos venían a presionar socialmente desde 
el concejo su proyecto de acuerdo de escala salarial, se presentó el día 

de ayer, se entregó ponencia, por eso no vinieron el día de hoy. 

 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, había 
hecho una solicitud para debatir el tema de seguridad con el comandante de 

la metropolitana, no se encuentra en el cronograma, solicita agendar el tema. 
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Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, me han 

solicitado varios concejales por intermedio de la presidencia enviar un oficio al 

gerente de Empopasto con el fin de que la poli sombra no se deje en la entrada 

del concejo. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, ya se hizo, tenemos protocolos establecidos en 
cada esquina. El contratista explico que es un protocolo normal por las 

personas y en cada esquina hay acceso a las calles. 

 

Interpelación por el concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, 

particularmente tengo unas amenazas, hay otros concejales amenazados, está 

el concejal Franky, Nicolás Toro, nosotros tenemos unas dinámicas 

particulares frente a este tema, hay que cuidar a las personas que están 
representando la democracia del país, y eso tiene que tenerlo en cuenta 

Empopasto, no es posible que le pongan una entrada al banco pero aquí no, si 

nosotros tenemos que salir corriendo por alguna situación de seguridad, o lo 

que sea que pase, no tenemos acceso a la esquina, solicita hacer nuevamente 

la petición y dentro de ella poner las condiciones de seguridad de los 

concejales, no me siento seguro no teniendo una vía de acceso para salir del 
concejo. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, vamos a enviar un oficio desde la secretaria. 

 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, para complementar la solicitud del 

concejal Christyam, no solamente es por los concejales, debe haber una línea 
de evacuación. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA solicita permiso para 

retirarse. 

 

Se concede la palabra al concejal MAURICIO ROSERO manifiesta, el 19 de 
enero del 2023 realice una proposición, en cuanto a homicidios, esta 

proposición la elevamos a la unidad nacional de protección, en la cual 

solicitábamos que se defina los procedimientos y que hiciera presencia la 

unidad nacional de protección, el 10 de julio va a estar presente el funcionario 

de la unidad nacional de protección en nuestro municipio. Realizare una 

invitación a los concejales del departamento de Nariño, ese día que remos 

tocar el tema de reactivación y conformación de asociación de concejos y 
concejales del departamento de Nariño, adicional se llevara a cabo un evento 

de información acerca del ministerio de vivienda de los concejales que no 

tienen vivienda. 

 

Se concede la palabra al concejal BERNO LOPEZ solicita, no sesionar el 

domingo en la noche sino el día lunes. 
 

El concejal BERTULFO GUSTIN manifiesta, podríamos acordar que el próximo 

domingo no haya sesión, este domingo hacerlo normalmente. 

 

 

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN 
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(permiso), FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO (permiso), PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO 

PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN (permiso), TORRES 
SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario. 

 

Se somete a consideración la propuesta de no sesionar el día de mañana, 

votación nominal. 
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES manifiesta, no sesionar.  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN manifiesta, no sesionar.  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY manifiesta, si sesionar.  

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL manifiesta, no sesionar.  

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, manifiesta, si sesionar. 
LOPEZ RAMIRO manifiesta, no sesionar.  

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN manifiesta, no sesionar.  

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES manifiesta, no sesionar. 

MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID manifiesta, no sesionar.  

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL manifiesta, si sesionar.  

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO manifiesta, según la ley 136 de 1994 
establece que todos los días son laborales para el concejo municipal de Pasto, 

si sesionar el día de mañana. 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO manifiesta, si sesionar.  

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR manifiesta, en virtud de la norma que si se 

sesione.  

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR manifiesta, si sesionar. 
 

EL SECRETARIO manifiesta, 6 votos que, si se sesiones, 7 votos no sesionar. 

 

El concejal RAMRIRO VALDEMAR VILLOTA manifiesta, dejo constancia, una 

proposición no puede ser superior a la ley.  

 

EL PRESIDENTE manifiesta, si se puede el concejo autorregula su 
funcionamiento. 

  

Siendo las 10:34 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 12 

de Junio de 2023 a las 7:00 p.m. 

 
 
 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


